

新闻后续

# 买不起房子,养活俩孩子不容易 水电工割腕被救起4天后,从医院11楼跳下 他曾告诉妻子 病好了,一家人好好生活

袁伟还是走了。7月15日上午,在河堤割腕自杀被市民救起后,他选择了二次自杀,19日中午,他从病房的11楼纵身跳下,结束了45岁生命,将他的妻子和两个女儿,带入了深渊,也给社会留下了太多的疑问。 郑州晚报记者 石闯 文/图



他从11楼坠落时将玻璃及车辆砸坏了

## 最大的心愿是买一个房子,给家人一个安乐的家

7月16日本报A10版《患有抑郁症的他用刀朝手腕狠狠割了3下 躺在河堤草地上幸遇热心市民》一文报道称,15日上午在顺河北街金水河河堤上,45岁的饭店水电工袁伟选择割腕自杀,但被热心市民救起,所幸挽回一命。此事,在社会上引起很大反响。事发时的当天上午,郑州晚报记者在位于紫荆山公园西侧的河堤上听到市民议论纷纷,很多人不解他为何会选择自杀。事后,在黄河中心医院重症监护室里,在他断断续续讲述中找到了答案,“生活压力太大,外面欠着债,养活两个女儿很不容易”。

他的老家在信阳市平桥区,20多岁时来郑州打工,在郑州一家饭店做水电工,持续了20年。由于薪水仅有2000多块钱,他和家人租住在南环附近的城中村中,为了省钱,周末才回家一趟。他的妻子说,丈夫最大的心愿是买一个房子,给他们一个安乐的家。然而,10多年前,一次意外的腿部摔骨折后对他是个打击。而高昂的生活成本让他逐渐失去了耐心,他喜欢了喝酒,平时借酒消愁,有时需要借助安眠药入眠。他习惯对妻子长吁短叹,并患上了抑郁症。所幸的是,在河堤割腕自杀后被热心市民救起。

## 市民伸援手,你100元、他200元,并热情鼓励他

“他突然割腕自杀发生后,我和孩子都很痛心,不知道以后该怎么办。”袁伟的妻子叶女士在病房里以泪洗面。据了解,袁伟因买不起房、生活压力大而选择割腕自杀被救起后,引起了众多市民的关注,在网络上也引发了热议。  
@檬:为了一套房子,至于吗?男人应有责任心啊,你走了,老婆孩子怎么办?  
@特岗小林老师:工资不到两千的人大有人在,大城市生存不下去为何不回老家?老乡想开点吧!

本报的报道刊发后,多名热心市民先后致电郑州晚报,了解袁伟的近况,并向他伸出援手,你100元、他200元,点点滴滴的2300元爱心款涌进医院病房,这些都让袁伟深受感动。叶女士表示,丈夫住进医院后,治疗情况不错,已经从重症监护室转到了普通的病房。妻子拿出了所有积蓄,并借了钱,家人的精心呵护和来自社会的爱心,让袁伟重新抬起了生活的信心。他甚至告诉她,等病好了他就会为自己的冲动举动向妻子诚挚道歉,一家人好好生活。

## 妻子:吃过午饭,丈夫说在走廊里转转,没想到……

当事情正朝向好的方向转化时,令人万万没想到的悲剧再次笼罩了这个不幸的家庭。7月19日中午,袁伟突然从病房的窗户外纵身跳下,结束了45岁的生命。他的重重落下,还将一楼入口处的玻璃天台及一辆轿车砸坏了。

昨日下午,在黄河中心医院,提及19日发生的坠楼事件,很多人感到痛心疾首。据叶女士介绍,18日上午,丈夫还说要下楼去买烟,她不让,后来他说下去转转,她没阻拦。她给丈夫买了一双新鞋和大裤头,让他换上,“总穿一件,觉得不好看”。

19日中午,叶女士询问丈夫和孩子吃什么饭,他们说吃饺子,她就给他买了一份8元钱的饺子,当时丈夫吃得一个没剩。本来是准备再过两天就出院了。当天中午,在吃罢饭,丈夫说在走廊里转转,她也没在意,时隔不久,护士喊她赶紧下楼,说她丈夫跳楼身亡了。

## 女儿:不在这儿买房也可以,自己也上班了,生活也变得好起来

他的大女儿称,自己以前在老家上学,七八年前来郑州。“感觉也没什么,在哪儿都一样,老家也有房有地。不在这儿买房也可以,自己现在也上班了,生活也变得好起来。”她绝对没想到,事情仅仅过了4天,爸爸会选择二次自杀,以跳楼终结了自己的生命。

当问起父亲前几天有什么不好的状态没,大女儿说,割腕两天后,自己见到父亲,看到手上被割伤口缝的伤痕,问父亲疼不疼,父亲笑了笑。平常父亲性格比较内向,不爱说话,爱喝闷酒,喝了也不爱和人沟通,不像性格外向人爱说。

如今,由于袁伟的突然自杀,不仅给他的妻子及两个女儿带来了无尽的伤痛,也给这个社会留下了太多的疑问。一些市民表示,人生就是挑战,不管遇到多大的难事,应该学会调节自己。网友@蓝天磊磊桃好米叹息:活着才有希望。

线索提供 邓先生(稿费50元)

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

## “双胞胎”新闻后续

### 小龙今天做“取针手术”

昨天,记者从郑州市儿童医院获悉,今日双胞胎弟弟小龙将登上手术台,进行“取针手术”。

记者从儿童医院了解到,由于大龙脑电波检查结果显示异常,所以目前大龙的手术时间和手术方案暂未确定。而小龙今天的手术也是危险性极大,极有可能在“取针”过程中发生大出血,甚至下不了手术台。医院也把这些情况告诉了史家,史家表示很有信心。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 本科一批今天8点征集志愿

今天上午8点,本科一批缺档院校网上征集志愿,填报征集的考生应在当日下午6点之前完成网上志愿填报,考生志愿以网上保存的为准,填报时间截止后将无法更改。

据介绍,本科一批投档之后生源不足的学校计划余额,省招生办将于今天上午8点公布在河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网,同时公开征集志愿。届时,未被投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。当天,地方农村专项计划、艺术本科B段、对口生本科专业同时征集志愿。除了艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 尹洁

## 省会百名新闻工作者 单车慢行

为倡导低碳生活,增强新闻工作者之间的相互了解和友谊,昨日上午,由省新闻工作者协会主办、郑州城轨交通学校承办的首届“郑州城轨交通学校”杯驻省会新闻工作者自行车慢骑比赛在郑州城轨交通学校举行,省会28家新闻媒体的100名新闻工作者参加比赛活动。

郑州晚报记者 孙娟

2014首都经济贸易大学  
自代码[10038] 教育部注册学籍 享受统招待遇  
招生计划:本科60名(含专升本) 研究生30名  
是否高考生均可报名 7月26日参加本校考试  
河南地区报名点:郑大国际交流中心  
电话:0371-67180203/15937121578

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州市中盟地产有限公司决定对中盟·财富中心项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:郑州市中盟地产开发的“中盟·财富中心”项目位于上街区许南路81号院,总建筑面积6419.47平方米,其中1-5层为商业,6-25层为住宅,地下两层为停车场。二、投标资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,具有房产行政主管部门颁发的叁级资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2014年7月21日-2014年7月25日。2.招标文件领取地点:郑州市上街区中心路与登封路交叉口中盟地产物业科 联系电话:68928844  
招标人:郑州市中盟地产有限公司 2014年7月21日

## 8所省属大中专院校公开招聘240名教师 报考者须研究生以上学历

省人力资源和社会保障厅、省教育厅昨日联合发布通知,河南农业大学等8所省属大中专院校拟面向社会公开招聘240名教师,报考者至少应具有研究生学历。  
河南农业大学拟招聘教师35名,学历要求均为博士;河南化工职业学院拟招聘教师28名,其中,博士4名、研究生及以上学历24名;焦作师范高等专科学校拟公开招聘教师12名;郑州铁路职业

技术学院拟招聘40名,学历要求均为硕士研究生;河南经贸职业学院拟招聘35名,其中,博士研究生15名、硕士研究生20名;河南牧业经济学院拟招聘60名,其中,博士研究生30名、硕士研究生及以上学历30名;河南教育学院拟招聘7人,其中,博士2名、研究生及以上学历5名;黄河水利职业技术学院拟招聘教师23名,其中,博士3名、研究生及以上学历20名。

据介绍,8所院校教师招聘统一流程一般包括报名、资格审查、笔试、面试、试讲、体检等,但由于各个院校招聘岗位专业需求、报名方式、集中报名时间、学历资质认证均不相同,因此,求职者应及时通过各相关高校官方网站查询具体报考信息。统一网上报名平台为2014年河南省大中专院校教师招聘系统http://zhaopin.haedu.cn。  
郑州晚报记者 张竞映 实习生 尹洁

专治皮肤病  
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。  
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088